

习近平会见斐济总理兰布卡

新华社北京8月20日电(记者温馨)8月20日下午,国家主席习近平在北京人民大会堂会见来华正式访问的斐济总理兰布卡。

习近平祝贺斐济男子七人制橄榄球队在巴黎奥运会上荣获银牌。习近平指出,斐济是最早同新中国建交的太平洋岛国,明年将迎来中斐建交50周年。近半个世纪以来,两国始终相互支持、相互帮助,成为大小国家平等相待、友好合作的典范。中方高度重视中斐关系,愿继续为斐济经济社会发展提供力所能及的帮助,同斐方一道把握两国关系大方向,推动构建中斐命运共同体,更好造福两国人民。

习近平结合兰布卡访问云南、福建、浙江三地情况和感受,介绍了中国在扶贫减贫方面的做法和经验。习近平强调,14亿多人民共同迈入全面小康社会,这是中国共产党领导中国人民取得的历史性成就,也是中国为人类减贫和发展事业作出的历史性贡献。在此过程中,我们做到了每个民族、每个地区、每个人都没有落下,充

分彰显了社会主义制度集中力量干大事的政治优势,得到了全中国56个民族人民的衷心拥护和支持。当前,中国正在以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业,中共二十届三中全会就进一步全面深化改革、推进中国式现代化作出战略部署。中国式现代化是坚持走和平发展道路的现代化。中国和斐济同属“全球南方”,中方愿为斐济等太平洋岛国应对气候变化提供帮助,加强发展合作,使太平洋成为太平洋之洋、友谊之洋、合作之洋。(下转第三版)

习近平在接见第33届奥运会中国体育代表团时强调 戒骄戒躁 再接再厉 为建设体育强国再立新功



8月20日,党和国家领导人习近平、赵乐际、王沪宁、蔡奇、李希、韩正等在人民大会堂接见第33届夏季奥林匹克运动会中国体育代表团全体成员。这是习近平发表重要讲话。新华社记者 谢环驰摄

8月20日,党和国家领导人习近平、赵乐际、王沪宁、蔡奇、李希、韩正等在人民大会堂接见第33届夏季奥林匹克运动会中国体育代表团全体成员。新华社记者 谢环驰摄

新华社北京8月20日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平20日下午在人民大会堂接见第33届夏季奥林匹克运动会中国体育代表团全体成员。他强调,在巴黎奥运会上,你们团结一心、顽强拼搏,奋勇争先、不负使命,取得我国参加夏季奥运会境外参赛历史最好成绩,实现了比赛成绩和精神文明双丰收,为祖国和人民赢得了荣誉。他代表党中央和国务院欢迎大家凯旋,向大家致以热烈祝贺和诚挚慰问,并向全国体育战线的同志们表示亲切问候。

中共中央政治局常委赵乐际、王沪宁、蔡奇、李希,国家副主席韩正参加接见。人民大会堂金色大厅洋溢着喜庆热烈的气氛。下午3时20分许,习近平等党和国家领导人来到代表团成员中间,全场响起长时间热烈掌声。习近平等与大家亲切握手,并合影留念。

在热烈的掌声中,习近平发表重要讲话。他表示,中国体育代表团的优异成绩,既是我国体育事业发展进步的集中体现,也是中国式现代化建设成就的一个缩影,充分彰显了新时代中国力量。国运兴则体育兴、国家强则体育强。我国能够跻身世界体育大国、奥运强国之列,根本在于综合国力不断增强,为体育竞技训练提供了先进科技支撑

和坚实物质保障,也为各领域体育人才脱颖而出创造了良好成长环境和广泛群众基础。新时代新征程,以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业,必将为我国体育事业发展提供更好条件、注入强劲动力。我们要继续大力发展以人民为中心的体育事业,推动全民健身和全民健康深度融合,向着建设体育强国、健康中国的目标不断迈进。习近平指出,中国体育代表团

的优异成绩,将中华体育精神和奥林匹克精神发扬光大,让中华民族精神和时代精神交相辉映,生动诠释了新时代中国精神。赛场上,大家牢记党和人民重托,“国家荣誉永远超过个人”、“我的这块金牌献给伟大的祖国”等誓言掷地有声,展现了祖国至上、为国争光的赤子情怀,展现了顽强拼搏、自强不息的必胜信念,展现了团结协作、并肩作战的宝贵品质,展现了中国青年一代自信乐观、热情友好的阳光

气质。你们让全世界看到了中华优秀传统文化的深厚积淀,看到了中国开放包容、昂扬进取的时代风貌,看到了中国人民的志气、锐气和底气。祖国和人民为你们骄傲,为你们点赞。习近平强调,中国体育代表团坚持拿道德的金牌、风格的金牌、干净的金牌,弘扬了体育道德风尚,赢得了广泛尊重认可,充分展现了新时代中国形象。(下转第三版)

习近平会见出席全国人大加入各国议会联盟40周年纪念活动暨发展中国家议员研讨班外方议会领导人

新华社北京8月20日电(记者马卓言)8月20日下午,国家主席习近平在北京人民大会堂集体会见出席全国人大加入各国议会联盟40周年纪念活动暨第六次发展中国家议员研讨班外方议会领导人。习近平欢迎各国议长访华,指出各位议长来自不同大洲,我们都是“全球南方”成员。虽然各国国情不同、条件各异,但我们都是志同道合的好兄弟、好伙伴。当前,世界格局加速演变,中方愿同各国一道,倡导平等有序的世界多极化、普惠包容的经济全球化,推动构建人类命运共同体,把我们共同生活的地球建设成一个和睦的大家庭。

习近平介绍了中共二十届三中全会有关情况,指出,中国坚定不移推进高水平对外开放,将为促进世界经济发展注入新动能,为深化同各国互利合作提供新机遇,为实现发展中国家共同发展开拓新前景。中方愿同各国立法机构加强交流合作,共同探索适合本国国情的现代化道路。习近平指出,中国治理之所以取得举世瞩目的成就,很重要的一条经验就是,在中国共产党领导下走中国特色社会主义政治发展道路,坚持和发展全过程人民民主。有事好商量,众人的事情由众人商量,找到全社会意愿和要求的最大公约数,是人民民主的真谛。全过程人民民主不仅有完整的制度程序,而且有完整的参与实践,是广泛的、真实的、管用的。中方将一如既往支持全国人大深化同各国议会联盟交流合作,在相互尊重彼此选择的发展道路和制度模式的基础上,加强立法和治国理政经验交流,共同提升履职能力,为“全球南方”国家深化友好合作营造良好法治环境、夯实民意基础。

各国议会联盟主席、坦桑尼亚国民议会议长阿克松、纳米比亚国民议会议长卡贾维维、苏里南国民议会议长贝代表外方发言,表示各国议会联盟同中国全国人大拥有长期友好紧密合作,感谢中方始终致力于促进各国议会之间的团结、互信、友谊与合作,为各国议会联盟各项事业发展以及落实联合国2030可持续发展目标作出积极贡献。作为世界上最大的发展中国家,中国成功使数亿人摆脱贫困并取得举世瞩目的伟大发展成就,为其他发展中国家树立了榜样,增强了信心,也提供了重要机遇。各国议会联盟赞赏中方在国际事务中秉持公平正义立场,倡导大小国家一律平等,为促进世界和平稳定与共同发展作出重要贡献。各方都表示,赞赏中方提出的共建“一带一路”倡议和全球发展倡议、全球安全倡议、全球文明倡议,致力于密切同中国的友好伙伴关系,坚定恪守一个中国原则,同中方密切合作,共同维护多边主义,践行全人类共同价值,倡导平等有序的世界多极化、普惠包容的经济全球化,推动构建人类命运共同体。蔡奇、王毅、李鸿忠等参加会见。

拉萨市第二届残疾人运动会圆满落幕

拉萨融媒讯(记者刘梦婕、格桑卓嘎)拉萨市第二届残疾人运动会8月20日下午落下帷幕,赛事中,302名残疾人运动员齐心协力为大家献上了一场温暖、精彩、动人的赛事。他们用拼搏与奋斗展现出自尊、自信、自强、自立的精神之美,鼓舞着每一个人勇毅前行。

下午5时30分,庄严的国歌再次在拉萨市群众文化体育中心奏响。两天时间里,在组委会的精心安排下,在广大工作人员的热情服务下,在残疾人运动员不断超越自我的奋斗下,拉萨市第二届残疾人运动会圆满画上句点。

拉萨市残联副理事长格桑卓嘎说:“通过紧张、激烈的比赛,我们看到了运动员们的团结、友谊和互助,此次运动会也呈现出顽强拼搏、团结和谐、文明友爱的特色,达到了预期的效果,展示了我市残疾人自尊、自信、自强、自立的精神风貌。残疾人运动会不仅是社会文明进步的一个标志,也是我市广大残疾人超越自我、挑战极限、实现人生价值的舞台。我们也将把这次运动会作为一个契机,让残疾人在融入社会生活,共享发展成果的过程中,获得感成色更足,幸福感更可持续,安全感更有保障。”

这是一次令全体残疾人运动员振奋的盛会。广大残疾人运动员在赛场上尽展自信风采,为了心中的梦想努力奋斗。拉萨市特殊教育学校的学生用优异的成绩,成功摘得本届残疾人运动会团体积分第一的荣誉。他们也将继续努力训练,向着更大的赛场前进。

拉萨市特殊教育学校体育总教练普次说:“我们对这届残运会的成绩特别满意,学生们也非常努力。我们学校一直坚持让孩子们德智体美全面发展,在教学中也发现,这些孩子对体育、美术等特别有天赋,我们会持续挖掘孩子们的潜力,培养他们自信、自立、自强的能力。明年的第十二届全国残运会,我们会带着孩子们参加比赛,为西藏争光。”

这是一个让残疾人运动员挑战梦想、创造精彩人生的舞台。广大残疾人在此收获了荣誉和掌声,更收获了自信和勇气。

拉萨市第二届残疾人运动会是贯彻落实党的二十大及二十届三中全会,完善残疾人社会保障制度和关爱服务体系的具体举措,是弘扬残疾人自强不息、顽强拼搏精神的重要载体,是实现残疾人平等参与共享目标的有效途径,是展现我市残疾人事业发展的重要窗口。运动会虽已闭幕,但这不是终点,而是新的起点。下一步,拉萨市将以此次运动会为契机,秉承中华民族扶弱助残、助人为乐的传统美德,努力在全社会形成关心、关注、帮助残疾人的良好氛围,为广大残疾人朋友提供更多的机会和平台。

党的二十届三中全会精神宣传标语口号
完整 准确 全面 贯彻 新发展理念!